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МУЗЫКАЛЬНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: 

ИВАНОВА НАДЕЖДА СТЕПАНОВНА
БЕЛОКУРИХА 2014 г.
Задачи:

· обобщить знания детей правил дорожного движения, правил поведения на улице, полученных на занятиях через эмоциональное восприятие;

· довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения;

· развивать ловкость, внимание, сосредоточенность, смекалку, логическое мышление;

Ход занятия

В зале расставлены дорожные знаки, крутой поворот, неровная дорога – ребристая доска, ближе к центру – лужа. На центральной стене – пешеходный переход, светофор, дорожные знаки.

      (Дети под музыку входят в зал, садятся.) 

Ведущий: Ребята, вы знаете сказки? А хорошо ли вы их знаете? Это мы сейчас проверим! Давайте вспомним, персонажи сказки «Репка»

 (дети перечисляют: дедка, бабка.... мышка).

 Молодцы! Сегодня мы с вами расскажем и покажем эту сказку по-новому, на новый лад.

(выходит дед) 

Дед. 

Я дед огородник был, как-то репку посадил.
Вот уж осень золотая, репка выросла большая.

Ведущий.
 Кому же репку убирать, по хозяйству хлопотать?
       
           Что же делать нам, друзья? Репку увозить пора.

Ведущий.
    Дед берет свою машину,

              наливает в бак бензину,   

              Подкачал он быстро шины

             и завел свою машину. 

                  (дед имитирует)

Ведущий.  Дед, а ты вообще можешь машину водить?

Дед.  Могу!

Ведущий. Показывай, как надо водить, а ребята будут повторять.

                                   Физ. минутка

                       Игра «Едем на машине»

 Едем, едем на машине, 
Имитация движения рулём 

 Нажимаем на педаль 

Ногу согнуть в колене, вытянуть 

 Газ включаем, выключаем, 
Воображаемый рычаг повернуть рукой к 

 себе, от себя 

 Смотрим пристально мы вдаль.
 Ладонь ко лбу 

 Би-би-би - гудит машина
 имитация сигнала движением рук вперёд 

 Тук-тук-тук - мотор стучит. 
Постукивание кулачками одной руки о другую 

 - Едем, едем, едем, едем,
 Ритмично потопывают ногами 

 Он нам громко говорит. 

 Шины трутся о дорогу.

 Имитируют движение шин ступнями ног 

 Шу-шу-шу - они шуршат.
 вперёд, назад на месте 

 Быстро крутятся колеса.
 Топающий шаг с ускорением 

 Та-та-та - вперед спешат 

 Дворники счищают капли.
 Руки согнуты в локтях перед собой, ладони 

 раскрыть, 

 Вправо, влево. Чистота!
 направив их от себя, одновременно 

 влево, вправо 

 Волосы ерошит ветер. 

Провести по голове руками с 

 растопыренными пальцами 

 Мы шоферы – хоть куда.
 Вытянуть руки вперёд большой палец вверх 

 остальные в кулак .

Ведущий.  Молодец,  дед! Можешь ехать.               

Дед.  На машине вмиг доеду - репку привезу к обеду.     (грузит репку)
Ведущий.  Едет дедка, жмет педаль, тормозов ему не жаль.

                   У дороги знак стоит - деду строго говорит.

                   Осторожней, сбавь немного здесь...  (не ровная дорога)

                 Дед ведет свою машину по ребристой доске

                    Дальше едет дед и вот - знак ... (опасный поворот)

 (дед на машине доезжает до середины зала, слышен звук тормозов, машина останавливается, застревая в огромной «луже»)

 Ведущий. Хоть и знал наш дед про знак, да попал он тут впросак.

         Лужа грязная, большая, дед, из машины  вылезая,

        Свой затылок почесал, ну и бабку кликать стал. 

Дед.        Бабка, иди машину из лужи тянуть! 

Ведущий.
 Бабки нету - вот вопрос. Девочки не вешать нос!
           Бабку будем выбирать - знаки будем называть.

 (воспитатель показывает дорожные знаки, девочки их называют, выбирают бабку, повязывают большой платок)
Ведущий.  Дедка за машину, бабка  за дедку.

                 Тянут - потянут, вытянуть не могут.

 Что же делать нам опять? Кто-то должен внучкой стать? Встаньте, девочки-подружки, приготовьте ваши ушки. Та поможет дедке, с бабкой, отгадает кто загадку:

Дед.
 (Читает загадку)
Встало с краю улицы в длинном сапоге

Чучело трехглазое на одной ноге.

Где машины движутся , где сошлись пути,

Помогает улицу людям перейти, (светофор)

 (первая девочка отгадывает загадку, становиться внучкой). 

Ведущий. Пока внучка одевается, (девочке надевают сарафан, кокошник)

 всем такое задание. Нужно правильно собрать светофор.

(дети делятся на подгруппы, им раздаются кружочки трех цветов, по команде, кто правильно и быстро соберет светофор)

                             «Собери светофор»

Ведущий. Сказка продолжается.

Бабка. Внучка иди машину из лужи тянуть!

Ведущий. Дедка за машину……

                  Тянут-потянут, вытянуть не могут.

                  Машину из лужи недостать, 

                 будем машину  изображать..

                             Физкультминутка.

Ведущий. Поедим на машине! Качайте шины!

 Дети.       Ш-ш-ш-ш (движение руками, наклоны)

Ведущий. Открывайте бак!

 Дети.        Чик-чик, чик-чик (отвертывание)
Ведущий. Наливайте бензин

 Дети.       С-с-с-с-с (движения со звуком) 

Ведущий.Заводите мотор!

Дети. Др-р-р-р-р, др-р-р-р-р (руки перед грудью, круговые движения)

Ведущий. Гудок гудит!

 Дети.       Би-би..

Ведущий. Руль поворачиваем! 

Дети. У-у-у..

Ведущий. Щетки-дворники движутся вправо-влево... Стекло поднимается, опускается.

Ведущий. Чтобы сказку продолжать, надо Жучку нам позвать.

 Чтобы жучкой стать надо небылицы отгадать.

                   Небылицы. 

· Быстро дайте мне ответ - это Правда или Нет?
· Это правда или нет, что можно переходить улицу на красный свет светофора? - нет!

· Это правда или нет, что нужно знать Правила дорожного движения? -    Да!

· Это правда или нет, что дорожные знаки помогают водителям и пешеходам? - Да!

· Это правда или нет, что пешеходный переход называется «зебра»?
-да
· Это правда или нет, что в автобусе нужно покупать билет?- Да!
Внучка.  Жучка, иди машину из лужи тянуть!

Дети.    Дедка за машину…..

             Тянут-потянут - вытянуть не могут!

Дед. Ах, напрасны все труды. Ни туды и ни сюды.

Ведущий. На кого же тут пенять, надо кошку Вам позвать

                   А чтоб кошкой в сказке стать. 

                  Надо машины быстро собрать.   

                           «Собери машину» или «Составь картинку»

Жучка. Мурка иди машину из лужи тянуть!

Дети.  Дедка за машину….

              Тянут-потянут - вытянуть не могут!

Ведущий. Что же делать? Мышку разве

                    Пригласить на этот праздник? 


Дед. Но чтобы Мышку позвать, надо вам сигналы светофора  отгадать.

               Игра «Красный, желтый, зеленый»
(дети встают в круг,  красный сигнал – стоят, Желтый – берутся за руки,

Зеленый – движутся по кругу)

Дед. Молодцы! Все выполнили правильно, а вот и мышка.
Дети: Дедка за машину….

         Тянут-потянут – вытянули машину!

(все кланяются)

Дед. Спасибо всем, кто помог мне машину тянуть.

Теперь домой поеду, дорожные знаки повторю, в лужу больше не попаду. (уезжает) 

Ведущий еще раз спрашивает у детей, как и где надо переходить улицу, на какой сигнал светофора.

Ведущий. Вот и сказочки конец, кто смотрел и слушал, молодец.

